

佳木斯刘金萍家属 起诉公安分局的诉 讼案被法院驳回

【明慧网】黑龙江省佳木斯市法轮功学员刘金萍于二零二一年五月十四日被非法关押在看守所后，现已被构陷至佳木斯市向阳区检察院，刘金萍的律师和家属依法给公安分局、检察院多次递交“不起诉、撤案”等法律意见书。

二零二一年八月，刘金萍家属前往郊区法院起诉郊区公安分局“不作为、不履行法定职责”；十月九日，刘金萍的家属接到郊区法院开庭的传票，通知家属于十一月五日开庭审理。

十月二十七日，刘金萍家属接到郊区法院的行政裁定书（2021）黑0811行初122号，裁定结果是驳回起诉。

刘金萍的家属申请立案后，郊区法院受理了案件并已经做出公开开庭审理的具体时间，却在开庭前做出裁定，严重违反了行政诉讼的法定程序。刘金萍的家属会依法对此案的其它违法之处进行申诉、控告。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

黑龙江大庆79岁王景翠被非法判刑四年

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二一年十月十五日，大庆王景翠的家人打电话询问老人情况，才得知她已被大庆高新技术产业开发区法院诬判四年，勒索人民币一万元，从她银行卡中强行提走。

王景翠，大庆采油五厂法轮功学员，79岁。二零一九年十一月，王景翠在赶集时向人讲述法轮功真相，被不明真相的人恶告，大庆市红岗分局五个警察到家中非法抄家，并强行将她带走，非法扣留五个小时后，由于身体不适，分局以取保候审让老人的儿子将她接回家，这以后分局警察经常给王景翠的儿子打电话让其替母亲签字，放弃修炼。

二零二一年五月八日，红岗分局六个警察到王景翠住处，在老人不能行走的情况下用轮椅将她带走，非法关入大庆市第二看守所，至今已近六个月，在这期间老人出现病危状态，被送到医院抢救后又送回看守所，并不允许家人看望。

修炼法轮功后，王景翠按真、善、忍标准做好人，身心受益。一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，王景翠曾多次被绑架、非法关押，一次被非法劳教，两次被非法判刑。

二零零零年六月十三日，王景翠进京和平请愿，被非法关押在看

守所迫害四十天后，又被转到拘留所关押迫害十五天。

二零零零年九月三十日，王景翠被绑架，被非法拘留十五天。

二零零零年十一月二十八日，王景翠再次进京和平请愿，被非法关押在看守所迫害三十天后，又被转到拘留所关押迫害十五天。二零零一年一月八日被劫入黑龙江省戒毒所非法劳教，六月二十二日解除劳教。

二零零一年十月十一日，王景翠发放法轮功真相资料，被绑架到看守所关押迫害三十天后，又被转到拘留所关押迫害十五天。

二零零二年五月三十日，王景翠被大庆市红岗区公安分局杏南警务室警察绑架，非法关押在看守所迫害，后被大庆市红岗区法院非法判刑五年，劫往黑龙江省女子监狱，遭受非人折磨。在病号监区，王景翠因闭眼就被关小号。

二零零六年六月九日，王景翠在大庆市红岗区杏树岗镇兴隆河村开荒户屯讲真相时，遭不明真相的人构陷，被大庆市红岗区公安分局杏南警务室警察绑架，非法关押在大庆市第一看守所迫害。王景翠的两颗门牙被看守所恶人打掉，恶人还把她双手抻平用手铐铐住，进行野蛮灌食。王景翠后被大庆市红岗区法院非法判刑四年后，再被劫入黑龙江省女子监狱迫害。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

二十年屡遭迫害 黑龙江宝清县吴东升含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）自从一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功，吴东升女士屡遭非法关押、被通缉、绑架、非法抄家、恐吓、威胁、毒打、野蛮灌食、暴力洗脑、强行按手印、刑讯逼供、精神侮辱等各种残忍酷刑，中共的迫害使她多年没有稳定的生活和经济收入，一直在中共不法人员的骚扰与恐吓中度日，血压忽高忽低，于二零二一年十月二十一日含冤离世，终年五十七岁。

吴东升，一九六五年九月三十日出生，家住黑龙江省红兴隆五九七农场，是农场职工。一九九八年九月有幸开始修炼法轮大法。当时，她身患心脏病、风湿关节炎、妇科疾病、肾炎、低血压等多种疾病，常年吃药，心情焦躁，脾气不好。修炼大法后，她按“真、善、忍”做好人，所有的疾病全部神奇般的消失，心情愉悦、心态平和、善待别人，处处为别人着想。邻里们都夸吴东升变了个人似的。

被注射不明药物等

二零零零年腊月二十五，政法委“六一零”杨树林、朱明泉到吴东升工作单位，将她劫持上车，到家非法抄家，又劫持到公安局非法审讯后放回。三天后，也就是腊月二十八，晚八点多，派出所片警张龙波、曹明军和一不知名的警察三人强行将她拉到派出所，非法审讯，直至半夜送回。两天后，大年除夕，中午十一点多，派出所杜小林等将她骗上车，绑架到红兴隆看守所，非法关押两个多月。

吴东升绝食抗议非法关押，被看守所所长郑万生指使狱警、武警五人送医院打针，注射不明药物。第二天，看守所副所长李玉带着七、八个狱警、武警把监号的门打开，让法轮功学员林熙杰、尹玲也去医院打针，她俩拒绝。恶警们就动手把她俩从床上拖到地下，从地下拖到大门口外的车上，她俩的衣服全是泥土。尹玲的裤子在地上硬



拖坏了，脚上的袜子也拖坏了。

十天后，恶人再次将吴东升、尹玲、林熙杰三名法轮功学员拉到

医院打针，警察四、五个按一个人，警察田力把尹玲按倒在椅子上，用手扭她的脖子，拽着头发往椅子上磕，磕得满脸都是血，吴东升和林熙杰高喊警察打人了，田力过来踢了她两脚。

佳木斯劳教所遭殴打、野蛮灌食等

二零零一年九月七日，吴东升向世人讲大法真相时，被五九七“六一零”杨树林等人绑架，非法关押在红兴隆看守所，七天后被非法劳教关押在佳木斯劳教所。吴东升在这里炼功经常遭到恶警的拳打脚踢。为了抵制迫害，吴东升多次绝食抗议，遭野蛮灌食，多次用手铐将两手铐在床上，几个人硬按着往嘴里插管子，用铁勺子硬撬嘴，拽着头发往床板磕。用来灌食的管子从来也不消毒，这个人灌完给另一个人灌。

二零零二年一月二十二日劳教到期。当地公安局局长朱绍坤带人去佳木斯劳教所，直接把吴东升非法关押在当地拘留所洗脑迫害。

建三江七星农场洗脑班：暴力洗脑、殴打、拘留所蹲小号、野蛮灌食等

二零零二年九月二十七日早晨七点多，政法委书记陈建福、杨树林、原总场七连高书记把吴东升绑架到建三江七星农场洗脑班进行迫害。当时有十多位法轮功学员被绑架到那里迫害。洗脑班逼迫法轮功学员看诬蔑法轮功的录像、文章，不配合者，就施以拳打脚踢。

吴东升被非法关押在建三江七星农场洗脑班长达两年多。

在佳木斯劳教所遭折磨三年

二零零六年八月二十六日中午十二点，宝清县看守所把吴东升劫持到了佳木斯劳教所继续迫害。当时由于她在宝清县看守所绝食一个半月，身体非常虚弱，佳木斯劳教所姓刘的医生说不收。宝清县恶警请刘吃饭，将她硬是塞进了佳木斯劳教所。

吴东升和法轮功学员王金花、李相莲、刘翠云、朱国颖因为不配合写所谓的“作业”，被罚坐小板凳一周后，又因不配合穿囚服，被队长刘亚东、李秀锦、周佳慧、张艳、孙惠、李永波动手拖入对面专门上酷刑的小屋，把两只手铐在墙壁的吊环上，一个小时换一个姿势，不准洗涮、不准上厕所。这种酷刑每次用上就是七天。朱国颖被铐上一周后，精神处于崩溃。后来她们又把朱国颖铐在床上迫害。

在佳木斯劳教所里被迫害一年半后，吴东升身体很虚弱，疼痛难忍，经常便血。经佳木斯中心医院和佳木斯二院检查诊断，是子宫肌瘤。当时化验吴东升贫血，医院要求住院做手术。吴东升丈夫和公爹去劳教所看她，见人瘦成皮包骨，一股火，回到家不到半个月，就去世了。

持续的迫害

近年来为了维护公民合法权利，吴东升聘请律师控告黑龙江省建三江青龙山洗脑班罪行和黑龙江省红兴隆管局五九七农场参与绑架的不法人员，二零一四年三月二十一日再一次遭绑架，三月二十九日上午，出现呕吐，血压二百三，居高不下并开始发烧。医院和拘留所怕出生命危险担责任，通知吴东升家人接回去治疗。

二零二零年武汉肺炎疫情期间恶警多次上门骚扰并欺骗签字。

二零二一年五月二十一日晚六点，宝清县镇南派出所两名着装男警去法轮功学员吴东升家敲门；二十六日晚九点，两名着装男警察再次去吴东升家敲门骚扰。节选◇